

92. Készítsük el a minta szerinti névnapokkal foglalkozó weblapot! A bal oldali keretben kiválasztott hónap napjai a jobb felső keretben jelenjenek meg! A napok közül egyikre kattintva a jobb alsó keretben jelenjen meg részletesebb információ a hozzá tartozó névnapról!

<u>Január</u>	Július						
<u>Február</u>	1	2	3	4	5	6	7
<u>Március</u>	8	9	10	11	12	13	14
<u>Április</u>	15	16	17	18	19	20	21
<u>Május</u>	22	23	24	25	26	27	28
<u>Június</u>	29	30	31				
<u>Július</u>	<p>Július 6. Csaba</p> <p>Török eredetű, régi magyar személynév. Jelentése: ajándék</p>						

93. A következő mintának megfelelően készítsünk egy képnézegető weblapot! A lap két beágyazott keretből áll. A bal oldali keretben találjuk a miniatűröket, és ezekre kattintva a jobb oldali, szegély és görgetősáv nélküli beágyazott keretben jelenjen meg a virág teljes méretű képe.



94. Készítsük el egy szakácsoldal számára a bableves ismertetőjét! Az oldalra kerülő szöveg (*bableves.txt*) és a szükséges kép (*bableves.jpg* és *kukta.gif*) a www.jos.hu címről letölthetőek. Az oldal első sorába és a címbe (title) a leves neve kerüljön! Az elkészítés négy lépése sorszámozott listaként jelenjen meg, alatta középen a *bableves.jpg* nevű kép, mellette jobb szélén pedig a *kukta.gif* nevű kép! A *kukta.gif* körül a fehér téglalap helyett a háttérszín legyen látható! A nyitólap hozzávalók hivatkozására kattintva egy újabb, önálló ablakban lássuk a hozzávalókat!
95. Töltsük le a www.jos.hu címről a *vizsga.htm* fájlt, mely egy iskola vizsgákkal kapcsolatos tájékoztatását tartalmazza! A könnyebb kezelhetőség érdekében egészítsük ki a lapot könyvjelzőkkel úgy, hogy a H2 formázású fejezetcímek könyvjelzők legyenek! A lap tetejére helyezzük el ezeket a szövegeket, ezek legyenek linkek, amik a megfelelő könyvjelzőkre mutatnak! A lap tetején H1 formázással helyezzük el az iskola nevét, majd alá az iskola címerét 150 képpont szélességűre arányosan átméretezve! Az iskola neve és a címer is középre legyen igazítva! A *-gal kezdődő sorokat alakítsuk felsorolássá! Az értékelésnél található szövegrészt értelemszerűen alakítsuk táblázat-